

## Історія Тетяни Гатеж, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номінація «Творчия змін та можливостей»



Історія Тетяни Гатеж з міста Костянтинівка – це справжня поема про людську стійкість, про силу духу, про відданість своїй справі. Вона – учителька не просто за професією, а за покликанням. Українська мова та література, зарубіжна література – це не просто предмети, які вона викладає, а частина її душі. А ще вона соціальний педагог, який чуйно відчуває потреби кожного учня.

Коли війна ввірвалася в мирне життя мільйонів українців, Тетяна стала для деяких єдиною опорою. У затишній будівлі закладу освіти, в якому вона працювала, знайшли прихисток люди, вимушені залишити свої домівки. Волонтерка не просто зустрічала та підтримувала, а й дарувала тепло своєї душі, лагідне слово і безмежну турботу. Особливо багато часу берегиня приділяла дітям, які пережили жахи війни. Разом вони читали книги, малювали, розмовляли про життя, мрії та майбутнє.

Навіть коли сама була змушена евакуюватися до міста Рівне, Тетяна не припинила своєї педагогічної діяльності. З ноутбуком на колінах педагогиня проводила та продовжує проводити уроки онлайн, не дозволяючи війні перервати навчальний процес. Нове місто відкрило нові можливості, саме у Рівному Тетяна знайшла силу для сміливих кроків. Тут вона стає викладачем у «Школі супергероїв», що діє при обласній лікарні, вона навчає дітей просто у медичному закладі. Ця смілива жінка приносить їм не лише знання, але й надію на швидке одужання, підтримуючи дітей у найскладніші моменти їхнього життя. Кожен урок стає для маленьких учнів кроком вперед, нагадуючи їм, що навчання та розвиток не мають межі, а їхні мрії й прагнення можуть здійснитися, всупереч ресурсам.

Тетяна – педагогиня нового покоління. Вона не просто передає учням знання, а й розвиває в них критичне мислення, творчі здібності та вміння працювати в команді. У її кейсі інтерактивні методи навчання, цікаві проєкти, літературні конкурси та вечори. Тетяна не боїться експериментувати та впроваджувати нові методики навчання. Ця творча людина перетворює звичайні уроки на захопливі подорожі у світ знань.

Крім того, Тетяна Володимирівна є активним членом педагогічної спільноти: проводить майстер-класи та тренінги для своїх колег, ділиться своїм досвідом і знаннями на міському та обласному рівнях. Тетяна – це справжній

лідер, який надихає своїх колег на нові досягнення. Вона вірить, що кожен учитель може стати творцем змін.

За свою багаторічну плідну працю педагогиня неодноразово відзначалася нагородами та ставала переможницею фахових конкурсів. Її учні – це переможці Всеукраїнських та обласних олімпіад і конкурсів. А вона сама є спікеркою обласних, Всеукраїнських та Міжнародних наукових конференцій.

Наша героїня, попри всі випробування, які випали на її долю, залишається оптимісткою і має великі плани на майбутнє. Її мрії пов'язані з її улюбленою справою – педагогікою та з відновленням України.

Історія Тетяни – це яскравий приклад того, як одна людина може змінити життя своє життя та підтримувати інших, це історія про силу людського духу, про відданість своїй справі та про незламність українського народу.